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Управление Росреестра по Республике Коми: сотрудники приняли участие в фестивале ГТО
14 и 15 апреля 2018 года в Сыктывкаре прошел муниципальный этап летнего фестиваля ГТО, в котором приняли участие сотрудники Управления Росреестра по Республике Коми, как в командном, так и в личном зачете.

Управление участвовало в таком мероприятии впервые. В фестивале участвовало более 30 команд, как от государственных органов, так и коммерческих организаций. В общей сложности участников было более 200 человек. 

В первый соревновательный день на площадке спортшколы «Родник Севера» участники соревновались в зальных видах спорта: подтягивание, рывок гири 16 кг, отжимания, тесты на гибкость, пресс, а затем в плавании на 50 м.

Второй день прошел на легкоатлетическом манеже города. Участники в возрасте 18-40 лет бежали на короткой дистанции 60 м и на длинной 2 км. Для участников старшего возраста только длинная дистанция на 2 км.

Все, кто приняли участие в фестивале ГТО, получили настоящий заряд позитива и сделали для себя однозначный вывод: для прохождения нормативов не обязательно быть спортсменом, вполне достаточно вести активный образ жизни и заботиться о своём физическом здоровье. 
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